## Cadastrar Instituição de Ensino Superior Externa

SISTEMA(S): <u>SIGAA</u>MÓDULO(S): Diplomas

• PERFIL(IS): Gestor de Diplomas / Gestor de Diplomas da Graduação

Antes de iniciar o processo de registro de diploma digital externo no sistema, deve-se cadastrar a Instituição de Ensino Superior (IES). Dessa forma, será possível identificar as IESs que possuem diplomas digitais emitidos pela UFPB, identificar se uma IES está habilitada para o registro do diploma digital, e gerenciar o registro de uma IES para melhor validação de suas informações.

Para cadastrar uma nova IES, o responsável deve-se seguir um dos seguinte caminhos:

- SIGAA → Módulo Diplomas → Diploma Digital Externo → Instituição de Ensino Superior → Cadastrar
- 2. SIGAA → Módulo Diplomas → Diploma Digital Externo → Instituição de Ensino Superior → Listar/Alterar → Selecionar para cadastrar



Deve preencher os dados nos campos obrigatórios que poderão ser informados:

- Nome: Digite o nome da Instituição de Ensiono Superior
- Sigla: Digite a abreviatura da Instituição de Ensino Superior

- CNPJ: Digite o número de CNPJ (Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica)
- Código MEC: Digite o código MEC (Ministério da Educação)

Após o preenchimento de dados, clique no botão "Cadastrar". Em seguida, o sistema apresentará a mensagem com sucesso.

Revisão #4

Criado 10 janeiro 2023 14:19:01 por Bayeux Atualizado: 11 janeiro 2023 09:59:54 por Bayeux